

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第811期 | 2024年8月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

坠入万丈深渊 幸得大法救度

【明慧网】十多年前，我和H相爱结婚。婚后，H带我到了一个大城市旅游。那里，他有一位老姑奶奶，六十多岁，为人和善、身体健康，做事象年轻人一样，对我们非常热情。

她带我们去几个大景点参观游览，并且给我们讲了法轮大法真相。也讲述了她修炼法轮大法后，全身的病痛全都好了，还给我们做了三退（退出党、团、

队）。在我们离开的时候，送给我们大法宝书和护身符，再三嘱咐我们要经常念“法轮大法好，真善忍好”。

我回到家后，大法书也看了，也知道大法好，但当时没有走入修炼。随着时间的推移，也受大陆环境的影响，慢慢也就淡忘了以上的事情。

我们全家人生活很幸福，更可喜的是第二年我怀孕了，真是喜上加喜呀！可让我和家人没想到的是：当我怀孕约四个多月的时候，身体出现了不适的反应，血小板比正常人低。就开始去县城医院、地级市医院检查治疗，诊断为血小板减少。虽然花去了几万元，可不但不见好转，血小板还在继续下降。只好去省城大医院住院治疗。

那时，我抱着很大的希望，经常抚摸着一天天大起来的肚子，和宝宝讲话：“妈妈等你平平安安地出来呀！”

可是治疗一段时间后，病情不但没有好转，反而越来越不好，后来血小板竟降到了一个单位（正



常人是一百~三百个单位)。医生没有了办法，根据老教授的经验，大人和孩子都很难活下来的。他们只好选择了尽量保住一个人的生命。于是给我下了病危通知书：是保大人还是保孩子？让我确定后在病危通知书上签字。

我感到一下子象坠入了万丈深渊，好似钢刀扎心：“天哪！我该怎么办？我该怎么办哪？！我还这么年轻就要离开这个世界吗？还没有出生的宝宝就没有出生的权利吗？”我无声地、绝望地呼喊着，没有了眼泪，没有了再生还的一丝希望，空气都凝固了。我一下子把病危通知书撕烂后扔在了地上。病房里，爸爸妈妈，公公婆婆和在场的人都流泪了。

在这最关键的时刻，却没有看到我最爱的人H哪里去了？原来他不能忍住在我的面前哭出声来，就跑到一个没人的地方大哭了一场。他浑身在颤抖，不知道如何是好，可脑子里突然想起远方的老姑奶奶去年给他讲的事情了，遇到困难时要如何如何？他马上拿出手机，联

系了老姑奶奶。

姑奶听到对方在哭，马上说：“别哭，电话里听不太清楚，慢慢的说啊！”于是H把我的事情经过告诉了她。姑奶得知我还清醒。就智慧地问：我去年告诉你们的两句话还记得吗？（因在大陆要注意安全的）H脑海里一下子浮现出“法轮大法好，真善忍好”，赶快说：“记得记得。”姑奶让我们虔诚地、反复地

念诵这九个字。

我和H不停地念着“法轮大法好，真善忍好”，并请李大师帮帮我们这对可怜的年轻人吧。很快，奇迹出现了！护士来测量血小板时，有了升高。每次测量都有所升高，到第四天的时候，竟达到了正常值。

我们拥抱在一起，泪流满面，感恩李洪志大师把我们母子从万丈深渊救起，给了我们新的生命啊！给了我们一个完整的、幸福的家。医生不解，为什么会好的这么快呀？并且其它一切都正常，可以出院了。

回家后，邻居们、亲戚朋友们都来祝贺。到怀孕足月后，我顺利生下一女婴。孩子今年已经十岁了，后来我还生了二胎，现在也四岁了。我们一家幸福美满。

经常回想起那段突然坠入万丈深渊，幸得李大师救度的神奇经历。千言万语无法表达我全家对李大师的感恩之情。我全家叩拜李洪志大师的救命之恩！◇

文 / 大陆大法弟子整理

曾遭冤狱迫害累计十一年 江西省姚爱英再被劫持近两月

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二四年六月九日，六旬法轮功学员姚爱英在南昌市火车站被绑架，目前被非法关押在南昌市第一看守所，已近两个月。

姚爱英因为对真、善、忍的正信，被枉判入狱，她在江西省女子监狱遭迫害累计十一年。一年半前，她刚刚带着浑身的伤痕从女监回到家中。

姚爱英出生于一九六四年十月二十五日，今年 60 岁，原江西酒厂会计，已退休，她家住抚州市南城。一九九八年十一月底，姚爱英修炼法轮大法后，偏头疼、神经衰弱、肩周炎等多种疾病都好了，心胸自然而然就变得宽广了，婆媳关系变好了，家庭和睦了，内心愉悦，身心健康。



在一九九九年七月，中共江泽民团伙迫害法轮功后，姚爱英曾先后于二零零三年、二零零九年两次遭非法判刑（刑期共计七年半），在江西省女子监狱，她经历了常人难以承受的酷刑迫害。

二零一九年九月，姚爱英再次遭冤狱迫害，在江西省女子监狱遭受了种种酷刑摧残。二零二二年十二月，姚爱英出狱时，浑身伤痕，左胸受伤，呼吸困难，整个人脱

相、瘦得皮包骨；回家后，遭社区等人员骚扰。中共对她多年的迫害，丈夫已与她离异，姚爱英生活艰难。

二零二四年六月九日，在南昌市火车站，姚爱英被搜查出携带有真相币和平安护身符，而再遭警察绑架的。

在过去中共二十五年的迫害中，姚爱英累计遭受冤狱迫害十一年，只因为她按照法轮大法教导的“真、善、忍”做一个好人，历经监狱长期的高压酷刑摧残，她遭受迫害的详情，请见《老虎凳、吊绑、毒打 姚爱英在江西女监遭酷刑》、《姚爱英在江西女子监狱遭受的折磨（图）》。

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省南昌市法轮功学员朱玉玲遭非法拘留

南昌市法轮功学员朱玉玲（女，51岁），2024年8月1日外出讲真相时，遭绑架，后被非法拘留。朱玉玲目前被关押在南昌市第一看守所，将于8月12日被释放回家。

朱玉玲曾于2021年1月29日的上午，遭南昌市百花洲派出所绑架、抄家，非法讯问逼供十多个小时，后被非法关押到洗脑班迫害。

江西省南昌市法轮功学员许向群被迫害情况

江西省南昌市法轮功学员许向群在外地孩子家居住期间，共遭到三次迫害：

第一次：2020年2月，许向群由于向民众讲法轮功真相，遭举报。被广东省珠海市夏湾派出所和凉粉桥派出所联手绑架，被抄家，抢走了电脑、打印机、多部手机、真相资料、真相币等个人物品。在凉粉桥派出所被强制抽血、录指

纹、录口音、人脸识别、验尿液等。被非法关押在珠海市第一戒毒所，被行政拘留15天。

第二次，2023年4月，由于在一面馆吃面使用了两张5元钱的真相币，许向群被举报。遭受到广东省珠海市南屏派出所绑架，被抄家，在派出所被强制录指纹、录口音、人脸识别等。被非法关押在珠海市第一戒毒所，被行政拘留15天。

第三次，2024年1月，由于在家附近的一市场买菜时使用了两张5元钱的真相币，许向群当场就被广东省珠海市南屏派出所蹲守的便衣警察绑架，被抄家，被抢走了大法书籍。在派出所被强制抽血、录指纹、录口音、人脸识别、去医院体检等。被非法关押在珠海市香洲区第一看守所，后被珠海市香洲区检察院批捕，又被检察院起诉到香洲区法院。最后被法院判拘役5个月，并处罚金1000元。于6月份回到家中。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



迫害法轮功 法网难逃